

## استاندار اصفهان در شورای اداری استان:

## در آستانه احیای زاینده رود قرار داریم



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار اصفهان در شورای اداری استان که با حضور مدیران کل دستگاه‌های اجرایی و فرمانداران استان برگزار شد، گفت: در تحویل و تحولات امور به دولت

چهارم نماینده مسیری خدمت‌رسانی به مردم خدشه‌دار شود. دکتر سیدرضا مرتضوی در نشست شورای اداری استان ضمن تسلیت ایام محرم و آرزوی قبولی عزاداری‌های

مردم در ایام ایام، اظهار کرد: در اوایل دولت نهم طرح انتقال آب دریا به فلات مرکزی ایران مطرح شد اما پس از چندین سال پلان تکلیفی با آغاز عملیات تأمین و انتقال آب اصفهان از چند منبع مختلف

در دولت سیزدهم، اکنون در آستانه احیای زاینده رود هستیم و وی ادامه داد: این اقدام بسیار مهم در دولت سیزدهم و با رویکرد شجاعانه شهید جمهر آیت الله رئیسی آغاز شد، به راستی که این شهید بزرگوار

در عرصه‌های سخت و غیر ممکن قدم می‌گذاشت که دیگران از ورود به این عرصه‌ها ترس و دل‌پره داشتند. دکتر مرتضوی با اشاره به دیدار اعضای هیات دولت با مقام معظم رهبر، گفت: در این دیدار رهبر انقلاب نگاه مجددی را به سیره رفتاری شهید جمهر داشتند که رویکرد ویژه‌وارزشمندی بود. استاندار اصفهان اظهار کرد: شهید جمهر آیت الله رئیسی و شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی دوشخصیتی هستند که رهبر انقلاب بارها در خصوص سلوک رفتاری و شخصیت این دو بزرگوار سخن گفتند و تأکید می‌کنند که هر دو شهید والامقام الگوهای بی‌نظیر و قابل‌اتکایی برای مدیران و خادمان مردم هستند.

دکتر مرتضوی خاطر نشان کرد: این برای ما افتخار بزرگی است که رهبر معظم انقلاب این دولت را بعنوان دولت کارآمد و محرک معرفی کرد و خود را در کنار ما قرار داد. در این دولت به ما فرصت فعالیت و خدمت به مردم داده شد.

وی ادامه داد: شهید جمهر آیت الله رئیسی شخصیت ممتاز و متفاوتی داشت که وقتی به سیره رفتاری ایشان نگاه می‌کنیم رویکرد آسمانی و سلوک رفتاری

### استاندار اصفهان در شورای اداری استان که با حضور مدیران کل دستگاه‌های اجرایی و فرمانداران استان برگزار شد، گفت: در تحویل و تحولات امور به دولت چهارم نماینده مسیری خدمت‌رسانی به مردم خدشه‌دار شود.

معنوی را در می‌یابیم. دکتر مرتضوی خطاب به مدیران کل دستگاه‌های اجرایی و فرمانداران استان، اظهار کرد: تا زمانی که هر کدام از ما توفیق خدمت‌به‌مردم را داریم بایستی خود را در یک دوی امدادی تصور کنیم، وی ضمن تبریک و آرزوی موفقیت برای دولت چهاردهم، گفت: در تحویل و تحولات امور به دولت چهارم نماینده مسیری خدمت‌رسانی به مردم خدشه‌دار شود. استاندار اصفهان تأکید کرد: نظراتها مختل نشود و تا آخرین دقیق و ثانیه‌ها دست‌از‌تلاش و خدمت‌به‌مردم بر ننداریم.

## استانها

### رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی استان کردستان: شهر داری‌ها، در خلق آثار هنری و رویدادهای فرهنگی نقش تعیین‌کننده‌ای دارند



سنندج - جلاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی استان کردستان، در جلسه هفتمین سوگواره ملی قاب‌شیدایی با محوریت معرفی آیین «گل‌گیران بیجار» در دیدار با شهردار بیجار افزود: شهرداری هادر کنار عمران شهری و خدمات شهری همواره در رویدادهای فرهنگی و هنری پیش‌قراول و حامی و پشتیبان دستگاه‌های فرهنگی و جامعه‌اهل فرهنگ و هنر بوده و هستند. اسعد فرهادی، ضمن تقدیر و تشکر از شهرداری بیجار بخاطر آغاز کننده و حامی همیشگی این رویداد ملی اظهار داشت: حوزه هنری انقلاب اسلامی استان همواره برای برنامه‌های فرهنگی و هنری در کنار شهرداری بیجار بوده خواهد بود. فرهادی افزود: برگزاری مشترک چندین دوره سوگواره عکس عاشق‌سورانی «قاب‌شیدایی»، حمایت از برگزاری سه دوره جشنواره استانی تئاتر ماه - وتار، مشارکت در کتابت هزار و یک اسم جلاله در بیجار، حمایت از هنرمندان عرصه‌ها مختلف هنری، کمک در امر اطلاع‌رسانی برنامه‌های فرهنگی، مشارکت در برنامه‌های ویژه شب‌خاطر و بسیاری از برنامه‌های فرهنگی و هنری دیگر برگزار شده بخشی از حمایت‌ها و حضور پررنگ شهرداری بیجار در کنار هنرمندان و حوزه هنری است که ستودنی است. وی اعلام کرد: حوزه هنری با کمک هنرمندان متعهد در بخش اطلاع‌رسانی می‌تواند در تمامی زمینه‌های هنری کاربردی عرصه مدیریت شهری مانند اجرای امان‌های موضوعی، دیوارنگار، نقاشی و زیبایبهای سیما و منظر شهری و پشتیبانی حرفه‌ای از رویدادهای فرهنگی و هنری در کنار مدیریت شهری باشد. شهردار بیجار در این دیدار ضمن تشکر از حوزه هنری انقلاب اسلامی برای آغاز مجدد سوگواره قاب‌شیدایی با محوریت معرفی آیین گل‌گیران بیجار بعد و وقفه چند ساله خواستار چاپ آثار و تهیه فیلم و تدوین کتاب در مراحل بعدی شد. مهندس سعید نیکپور اظهار کرد: شهرداری بیجار به عنوان یکی از قدیمی‌ترین شهرداری‌های استان و کشور همواره در رویدادهای فرهنگی تأثیرگذار و حامی بوده و هست. وی نگاه‌این دوره شورای اسلامی و شهرداری فرهنگی خواند و بیان کرد: ما بر این باور هستیم که هنر می‌تواند در این زمینه بهترین سرمایه‌گذاری در توسعه همه جانبه شهر است. وی قدمت، تمدن، تاریخ و پیشینه شهر و شهروندان بیجار را در زمینه‌های مختلف بسیار غنی خواند و گفت: دستگاه‌های فرهنگی و هنری در کنار شهرداری می‌توانند از این ظرفیت‌ها استفاده کنند. برای خلق رویدادهای فرهنگی و هنری اقدام کنند.

## شهردار اعلام کرد:

### تخفیف ۳۰ تا ۵۰ درصدی شهرداری اراک برای پرداخت نقدی عوارض ساختمان

اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: شهردار اراک، از تخفیف ۳۰ تا ۵۰ درصدی پرداخت نقدی عوارض ساختمان در این شهر خبر داد و گفت: این مهم در پی مصوبه شورای اسلامی کلاتر شهرداری اراک و استای افزایش رونق ساخت و ساز و کاهش هزینه‌های تولید مسکن و مساعدت با شهروندان، تا پایان شهریور ماه امسال اعمال می‌شود.

علیرضا محمودی افزود: در زمان صدور پروانه ساخت مسکونی و تراکم پایه (۲ طبقه و پی‌لوت)، تخفیف پرداخت نقدی عوارض صدور پروانه ساخت از ۲۰ درصد به ۵۰ درصد افزایش یافته است.

وی بیان کرد: در زمان صدور پروانه ساخت مسکونی در تراکم مجاز (به غیر از مصوبات کمیسیون ماده ۵)، تخفیف پرداخت نقدی عوارض صدور پروانه ساخت از ۲۰ درصد به ۳۰ درصد افزایش پیدا کرده است.

شهردار اراک ادامه داد: شهروندان برای دریافت این تخفیف‌ها تنها تا پایان شهریور ماه امسال فرصت دارند. محمودی عنوان کرد: همچنین تخفیف پرداخت نقدی عوارض ناشی از اجرای طرح‌های عمران شهری (تعریض و توسعه معابر شهری) تا پایان سال ۱۴۰۳ از ۲۰ درصد به ۵۰ درصد افزایش یافته است.

## خبر

در ۳ ماهه نخست سال ۱۴۰۳ صورت گرفت:

### انعقاد بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال قرارداد در شرکت گاز استان اصفهان



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان از انعقاد بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال قرارداد در سه ماهه نخست سال ۱۴۰۳ خبر داد. ابوالقاسم عسکری با اشاره به اینکه در مجموع تعداد ۳۸ پیمان در سه ماهه نخست سال ۱۴۰۳ منعقد شده افزود: این تعداد ۲۹ مورد مربوط به پیمان‌های سرمایه‌ای و ۹ مورد مربوط به پیمان‌های جاری است. وی ارزش کل پیمان‌های منعقد شده در سه ماهه نخست سال ۱۴۰۳ را بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال قرارداد عنوان کرد. عسکری در خصوص برخی فرایندهای امور پیمان‌ها گفت: برگزاری انواع مناقصات و مزایده‌ها، تعیین برآورد ریالی پیمان‌ها، تهیه، تدوین و تنظیم بربرسی اسناد مناقصات و مزایده‌ها و انعقاد انواع قراردادها، از جمله وظایف مهم شرکت است که در امور پیمان‌ها انجام می‌گیرد. وی با اشاره به پیاده‌سازی کلیه مناقصات این شرکت در بستر سامانه ستاد خاطر نشان کرد: این شرکت وظیفه انعقاد قراردادها را با پیمانکاران مربوطه با توجه به

### مدیرکل آموزش و پرورش فارس مطرح کرد: رقابت ورزشی ۱۵۰۰ دانش آموز مقطع ابتدایی سراسر کشور در شیراز



شیراز - قاسم توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرکل آموزش و پرورش فارس از برگزاری مسابقات ورزشی دانش آموزان ابتدایی دختر و پسر کشور طی روزهای ۳۱ تیر ماه تا ۹ مردادماه سال جاری در شیراز خبر داد. فرشید قاسمی، در جلسه ستاد میزبانی مسابقات کشوری ورزشی دانش آموزان دختر و پسر ابتدایی در شیراز گفت: با توجه به قرار داشتن در ایام محرم الحرام، برنامه‌ها و مسابقات باید به صورتی برگزار شود که با توجه به ماه، مسابقات ورزشی هم باشور و حرارت برگزار شود.

وی با اشاره به اینکه استان فارس همواره الگو بوده است، بیان کرد: با توجه به اینکه استان فارس همواره الگو بوده است، انتظار می‌رود در این مسابقات هم الگویی برای سایر استان‌ها باشد. قاسمی افزود: باید علاوه بر اینکه زمینه‌آشنایی دختران و پسران شرکت‌کننده در این رقابت‌ها با فرهنگ استان فارس و شهر شیراز را فراهم کنیم، با استفاده از فناوری‌های نوین توأم با اخلاقیت به ارتقای کیفیت برگزاری مسابقات هم کمک شود. مدیرکل آموزش و پرورش فارس تصریح کرد: برنامه‌ریزی‌ها باید به صورتی باشد تا دانش آموزان بتوانند فعالیت خود را در قالب اتفاقات فرهنگی انجام دهند و نقش‌کنشگری ایفا کنند و البته این کنشگری استمرار پیدا کند.

قاسمی افزود: مرحله کشوری مسابقات ورزشی دانش آموزان ابتدایی با حضور بیش از یک هزار و ۵۰۰ ورزشکار در رشته‌های دوو میدانی، طناب‌بازی، تنیس روی میز و شمشاز ۳۱ تیر ماه تا ۹ مردادماه در شیراز برگزار می‌شود.

## خبر

مدیرعامل آبفاببرز:

### ظرفیت تصفیه خانه پساب شهر جدید مهستان ۲ برابر شد



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت آبفاببرز اعلام کرد: ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب شهر جدید مهستان این استان برای تأمین آب مورد نیاز در ختان غیر متمرکز و فضاهای سبزی شهر به ۲ برابر افزایش یافت. «حمیدرضا نامداری» افزود: بخش نخست این تصفیه‌خانه به ظرفیت ۱۱ هزار و ۲۰۰ متر مکعب در شبانه‌روز در دهه ۹۰ به بهره‌برداری رسید و اکنون نیز بخش دوم تصفیه خانه فاضلاب شهر جدید مهستان وارد مدار شده و ظرفیت تصفیه پساب آن به ۲۲ هزار و ۴۰۰ متر مکعب در شبانه‌روز رسیده است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان البرز گفت: استفاده از آب حاصل بازچرخانی برای مصارف کشاورزی غیر متمرکز و آبیاری فضاهای سبزی، احیای آب‌های زیرزمینی، فرایندهای صنعتی و احیای محیط زیست از راهکارهای مؤثر در حفظ منابع آبی و تئذیه سفره‌های زیرزمینی محسوب می‌شود.

وی افزود: تکمیل بخش سوم این تصفیه‌خانه نیز به ظرفیت ۱۱ هزار و ۲۰۰ متر مکعب در دست اقدام است که با بهره‌برداری از آن ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب شهر جدید مهستان به

کرج معصومه امین‌زاده، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت آبفاببرز اعلام کرد: ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب شهر جدید مهستان این استان برای تأمین آب مورد نیاز در ختان غیر متمرکز و فضاهای سبزی شهر به ۲ برابر افزایش یافت. «حمیدرضا نامداری» افزود: بخش نخست این تصفیه‌خانه به ظرفیت ۱۱ هزار و ۲۰۰ متر مکعب در شبانه‌روز در دهه ۹۰ به بهره‌برداری رسید و اکنون نیز بخش دوم تصفیه خانه فاضلاب شهر جدید مهستان وارد مدار شده و ظرفیت تصفیه پساب آن به ۲۲ هزار و ۴۰۰ متر مکعب در شبانه‌روز رسیده است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان البرز گفت: استفاده از آب حاصل بازچرخانی برای مصارف کشاورزی غیر متمرکز و آبیاری فضاهای سبزی، احیای آب‌های زیرزمینی، فرایندهای صنعتی و احیای محیط زیست از راهکارهای مؤثر در حفظ منابع آبی و تئذیه سفره‌های زیرزمینی محسوب می‌شود.

وی افزود: تکمیل بخش سوم این تصفیه‌خانه نیز به ظرفیت ۱۱ هزار و ۲۰۰ متر مکعب در دست اقدام است که با بهره‌برداری از آن ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب شهر جدید مهستان به

## معاون دانشگاه علوم پزشکی استان:

### ۵ دستگاه سی تی اسکن در مازندران خریداری شد



ساری - حذر خشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون توسعه دانشگاه علوم پزشکی مازندران از خرید ۵ دستگاه سی تی اسکن جدید برای مراکز درمانی استان خبر داد.

عزت‌اله محمدی گفت: پنج دستگاه سی تی اسکن با هدف ارتقای کمی و کیفی خدمات درمانی توسط این دانشگاه خریداری شد و در اختیار بیمارستان‌های زیر پوشش قرار گرفت.

محمدی با اعلام این مطلب اظهار کرد: خوشبختانه با پیگیری‌های مستمر انجام شده از سوی این معاونت، پنج دستگاه سی تی اسکن ۱۶ اسلایس به ارزش تقریبی ۴۰۰ میلیارد ریال از محل اعتبارات صندوق ذخیره‌سازی کشور و دانشگاه علوم پزشکی مازندران خریداری شده است و به بیمارستان‌های رازی قائمشهر، امام‌رضاع (امل)، حاجی عزیزی جویبار، شهدای محمودآباد و امام خمینی (ره) تنکابن تحویل شده است و به زودی مراحل نصب آن انجام می‌شود.

معاون توسعه مدیریت، منابع و برنامه‌ریزی دانشگاه علوم پزشکی مازندران با بیان اینکه ارزش هر یک از این دستگاه‌ها در بازار تجهیزات درمانی ۱۱۰ میلیارد ریال می‌باشد تصریح کرد: نصب این دستگاه‌ها در مراکز درمانی مربوطه باعث می‌شود بتوانیم خدمات بسیار خوبی به تمام بیماران منطقه ارائه کنیم و بخش مهمی از لیست انتظار بیماران را که برای تشخیص و درمان به مراکز مجرب به این دستگاه‌ها در مناطق همجوار مراجعه می‌کنند کاهش دهیم.